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Sándor elnöki székfoglalója a jogeszme uralmának hirde-
tésével. A történelmi fejlődés soha és sehol nem volt-
töretlen vonalú. A nemzetek megerősödésével, fejlődé-
sének korszakai közé mindenkor és mindenütt közbe-
iktatódtak ¡a tespedésnek, visszaesésnek, gyásznak szo-
morú időszakai. A mindenkori jelen adott sivárságában is-
megmaradt elpusztíthatatlan kincsként a nemzeteknek 
és emberiségnek ősereje. Ennek az őserőnek a hangja el-
halkulhat időnkint, de teljes fanatikus hittel a történelmi 
tanulságok által felvértezett meggyőződéssel kell hinnünk 
ebben az őserőben. Abban az őserőben, amelynek egyik 
jelentős lelki tényezője, amire minden jogász büszkén hivat-
kozhatik, — a jogeszme győzelmében való hit. Hinnünk 
kell a jogeszme győzelmében, amely reánk magyarokra 
nemzeti egyetemességre a trianoni igazságtalanság meg-
szüntetését és ugyanekkor az egyesek vonatkozásában a 
jögeszme uralmát, a mindenkinek a jogszabályaihoz való 
kötöttségét jelenti. A jogeszme uralmának előtérbe állí-
tásával az elnöki székfoglaló túlnőtt az ügyvédség kere-
tein. Ezzel a székfoglaló beszéddel iaz ügyvédség újból 
tanúságot tett arról, hogy a kari érdekeken felülemel-
kedve, annak a nemzetnek tesz szolgálatot, amelynek ő 
maga is egyik részese, lelkiismeretének, nemzeti öntuda-
tának a nemzeti hivatás érzésével és felkeltésével min-
denkor tevékeny munkása. Ehhez az elnöki székfoglaló-
hoz, amelynek jelentéktelen mellékzöngéje csak a szónok 
iránti rokonérzés megnyilatkozása, a szónoknak osztály-
részül jutott egyéni siker, — az ország minden jogásza, 
aki méltó a jogászi névre, teljes odaadással csatlakozik.. 
Osztanunk és erősítenünk kell a nemes hittől fűtött opti-
mizmust is. Contans ac perpetua — a jog, constans ac 
perpetua a jogeszme uralma is, az emberi kultúrának ál-
l andó ékköve . Dr. Beck Salamon. 

Sajtóhiba-kiigazítás. Előző lapszámunkban dr. Beck Salamon-

nak a Grosschmid vacsorán mondot felszólalásába sajtóhiba, 

csúszott be. A helyes szöveget az alábbiakban adjuk: 
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